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.משוואת האליפסהנתונה . א

: שעל הציריםשיעורי הנקודות 

: והשיפוע ביניהן

,היא   משוואת הישר המאונך לישר 

.ולכן על פי תנאי ניצבות 

, לאחד המוקדים הוא מרחק הנקודה 

.חת מרחק ובהתאם לנוס

.-ומכאן שולכן באליפסה מתקיים 

,ניתן גם המרחק מהמוקד הוא רדיוס וקטור (

, למוקדיםשל הנקודה משיקולי סימטריה 

-נקבל ש-ומכיוון ש

.משוואת האליפסה היא : תשובה

.ע ושווה ל סכום מרחקי נקודה שעל האליפסה משני המוקדים קבו. ב

)(

., -אורך הצלע שבין המוקדים שווה ל

.היקף המשולש  הוא , בהתאם

.יחידותהוא היקף המשולש : תשובה
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,)(הרי שהאליפסה תימתח , כאשר הציר הגדול קבוע, אם נקרב את שני מוקדי האליפסה) 1. (ג

.והאליפסה תהפוך למעגל קנוני נקבל ש , ובמקרה שהמוקדים יתלכדו זה עם זה

.נסמן את שיעורי הנקודה  שעל האליפסה החדשה 

, ולכן -מקביל לציר ה

.כאשר על פי הנתון 

במשוואת האליפסה נציב את שיעורי הנקודה 

.ונקבל 

משוואת האליפסה החדשה היא : תשובה

.: ומכאן שעל פי ההסבר בתחילת הסעיף הקודם ) 2(

: תשובה
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, משוואת מישור בסיס הפירמידה . א

:היאהצגה פרמטרית של הישר 

.כלומר נקודה טיפוסית עליו היא 

.נציב את שיעורי הנקודה במשוואת מישור הבסיסלמציאת שיעורי הקדקוד 

.

: תשובה

מתקיים - בנקודת החיתוך עם ציר ה. ב

: אם נציב במשוואת המישור נקבלו

מתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

: ואם נציב במשוואת המישור נקבל

,-ו, הרי ששיעורי , כיוון שאלכסוני המקבילית חוצים זה את זה

.נקבל זה במקרה ו

.-נמצאת על ציר ההנקודה : תשובה

,הישר מאונך לאנך למישור היורד מהישר ) 1. (ג

.הנורמל של המישורווקטור , מאונך לווקטור כלומר הווקטור  

,שור הוא נורמל לבסיסכאשר ווקטור המקדמים של משוואת המי, נמצאת על הישר הנקודה 

לכן הצגה פרמטרית של האנך למישור היא 

.היא ) כמו הנקודה (כלומר נקודה טיפוסית עליו 

.

,: -המכפלה הסקלרית של ווקטורים מאונכים שווה ל

.כאשר , ומכאן 

.היא הצגה פרמטרית של הישר : תשובה

.אות שזהו וקטור עם כיוון זהה לווקטור וקל לר, ) 2(

.ולכן הם מתלכדים, נקודה משותפת, -ו, לשני הישרים

.מתלכד עם האלכסון הישר : תשובה
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).(הוא מספר מרוכב הנמצא ברביעי הרביעי ) 1(

.ולכן הוא הערך המוחלט של 

,)שוויםשיעורי (- כאשר צלע אחת מקבילה לציר ה, הוא שווה שוקייםהמשולש 

.נמצאים על מעגל היחידה-וכי - ואורכי שתי הצלעות האחרות שווים ל

.ש"וזוויות בסיס שוות במש, חוצה את זווית הראש-כי ציר ה, ובהתאם זוויות המשולש הן 

.: זוויות המשולש: תשובה

).1(על פי סעיף ואורכי הצלעות האחרות , : - אורך הצלע המקבילה לציר ה) 2(

. , ,: אורכי צלעות המשולש: תשובה
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,כי הבסיס הוא ריבוע, פאות הפירמידה הן משולשים שווי שוקיים חופפים) 1(

.והמקצועות הצדדיים שווים זה לזה בפירמידה ישרה

-ושבין הפאות הצדדיותהזווית 

) המקצוע(לישר החיתוך ) הגבהים(היא הזווית בין שני האנכים 

)משפט חפיפה רביעי צלע צלע זווית

שוקייםשווה -ו–וים באורכם בהתאם הגבהים לשוקיים שו

פי הנתון היא-על, כאשר זווית הראש שלו

י משפט פיתגורס"עפ, את מקצוע הבסיס ובהתאם-נסמן ב

.ולכן הוא גם תיכון וחוצה זווית הראש, לבסיס המשולשנוריד גובה

תשובה

ולכן:נקבל שאם)2(

.וזה לא אפשרי כי היא זווית בסיס במשולש שווה שוקיים

.לא ייתכן: תשובה
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.כאשר הפונקציות הקדומות מוגדרת לכל -ו, פונקציות הנגזרות נתונה . א

,, כלומר פונקציה קבועה, בנקודת הקיצוןישר המשיק לגרף הפונקציה ) 1(

.בנקודת הקיצון-כלומר זה שיעור ה, עבור - חותך את ציר ה

,כאשר עוברת בנקודה זו משליליות חיוביות, מתאפסת עבור 

.הם ולכן שיעורי נקודת המינימום של 

.ובהתאם לכן , מתקיים -החיתוך עם ציר הבנקודת

.חיובי לכל כי , חיתוך לכן שיעורי נקודת ה, מתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

., : עם הצירים הםשיעורי נקודות החיתוך של : תשובה

)תחומי קעירות של (ה וירידה של נמצא תחומי עליי) 2(

.עולה לכל הרי שהפונקציה , חיוביים לכל כיוון ששני הכופלים של פונקציית הנגזרת של 

.אף : ירידה, כל : עלייה: תשובה

.כלפי מטהקעורה לכן בתחום זה עבור נתון כי ) 3(

.קעורה כלפי מעלהלכן בתחום זה עבור נתון כי 

.היא נקודת פיתול של כלומר 

:סרטוט סקיצה
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.יש נקודה משותפת אחתולפונקציה לישר . ב

,עוברת משליליות לחיוביות עבור פונקציית הנגזרת , על פי הסעיף הקודם

.ולכן זהו מינימום מוחלט, המוגדרת לכל , ום היחידה של של נקודת המינימ- כלומר זה שיעור ה

פונקציה םדות חיתוך עגדול יותר יהיו שתי נקוכי עבור כל , של נקודה זו הוא -מכאן ששיעור ה

.קטן מזה לא תהיינה נקודות חיתוך עם פונקציות קבועותועבור כל , קבועה

.הם ולכן שיעורי נקודת המינימום של 

.:תשובה
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.טון עץטון עץ וכעבור שנה היו בו ביום הנטיעה היו ביער . א

).מספר השנים שעוברות- (- ו) לשנה(שיעור הגדילה השנתי , לכן

.טון עץטון עץ וכעבור שנה היו בו ביום הנטיעה היו ביער 

.- ו) לשנה(שיעור הגדילה השנתי ,לכן

., : תשובה

.גדול ממשקל העץ ביער סיום הנטיעה יהיה משקל העץ ביער נמצא כעבור כמה זמן . ב

. שנים- כעבור יותר מ: תשובה

).כולל עבור סעיף ד(הסרטוט המתאים משמאל . ג

,הפונקציה שיש להביא למקסימום היא אורך הקטע . ד

.שניםכעבור , המייצג את הפרש משקלי העץ בשני היערות

.שניםכעבור : תשובה


